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71 zdravotních sester (z toho 1 zdr.bratr) – hodnoceno 36 navrácených anketních lístků 
                                          počet odpovědí    51% 
 
2. Jsem ve věku:                                     20- 30 let         14   =  38.8% 
                                                                30- 39 let           7 
                                                               40 a více           15    =  41.7% 
 
3. Profese:             zdravotní sestra                                   36   
                                                        jiná:    
      
4. pracuji  v nemocnici  na oddělení    - KJ/ JIP                        20  = 55.5% 
                                                                kardiologie                   5          
                                                              - interního lékařství        0                                                                       
                                                              -ambulanci                   11  =  30.6 
 
 5. jedná se o nemocniční  zařízení               - státní                   26   = 72.2% 
                                                                     - soukromé             10 
 
6. pracuji v soukromé kardiologické ambulanci                ANO    9       NE   20= 55.5% 
                     ve  státní kardiologické ambulanci                ANO    7   
 
7. ve zdravotnictví pracuji :                                                1 rok               5 
                                                                                            5 let a více     31=86.1% 
 
8. v oboru kardiologie:                             1 rok                                           5 
                                                                 5 let a více                                 3 = 86.1% 
 
9. zdravotní sestra pracující v kardiologii má mít vzdělání ve specializaci: 
               ARIP  14    = 38.9%                  PSS interní ošetřovatelství       7  
               PSS ošetřovatelství v kardiologii                   19   =  52.8%    ? - 1                                           
                 
10. zúčastňuji se odborných seminářů  hodnocených ČAS: 
                                                                                 v místě zaměstnání   24   
                                                                                  jinde                         28 
 
11. vybírám si témata:           ošetřovatelská péče všeobecně                   13 
                                         ošetřovatelství interně nemocných                   16 
                                               jen ošetřovatelství v kardilogii                    13 
                                                                                  jiná /jaká:                    5 
                                                                                                    
12. seminářů se zúčastňuji  aktivně                   0 až 6               prům.: 0.81 za rok 
 
13. seminářů  se zúčastňuji  pasivně                   0 až 6               prům.: 3.1    za rok 
 
14.měla by PSOK pořádat semináře samostatně event.počet dnů? ANO  1 den -  22 =  61.1% 
                                                                            2 dny -  5       3dny  4     ? 2       NE 3 



 
15. měla by PSOK spolupracovat/pořádat semináře 
      s jinou pracovní skupinou ČKS  a s jakou? Ano: 20  = 55.5%      NE  10        ? 6 
 
16. zapojuji se aktivně do přípravy odborného semináře:        ANO 21 = 58.3%    NE   15 
 
17. mám zájem o moderované  postery  na odborných akcích:  ANO 20  = 55.5%  NE   16 
 
18. současný rozsah i kvalitu sesterských  sdělení na sjezdu ČKS  
       považuji za optimální                                 ANO   25  = 69.4%          NE  10            ? 1 
 
19.  ponechat  rozsah  tj. 6 bloků a nově zařazovat vyzvané přednášky 
       s vybranými tématy do bloku PSO                                                        ANO  31 = 86.1%            
                                                                                                                      NE        2     ? 3  
 
20. zařazovat úvodní přednášky k jednotlivým blokům v rozsahu 15 min  ANO   24= 66.6% 
                                                                                                                         NE   9         ? 3                              
 
21. provádět výběr přednášek/ posterů  výborem PSO za účelem zkvalitnění  
     sesterské sekce   pro sjezd ČKS a akce  PSO   ANO 28  =  77.8%           NE   4            ?   4                         
                                                                      
22. předávání informací  pomocí e-mailu je optimální:  ANO  30  =83.3%    NE   6 
 
23. mám zájem o vzdělávání/ testování znalostí  na webových stránkách :   
                                                                                          ANO     30 =83.3%    NE   6                                   
                                                         
25. publikujete do odborného časopisu / jakého?           ANO:      6                 NE 30´= 83.3% 
 
 26.odborné znalosti získávám:  
                                   výměnou zkušeností na pracovišti                 26 
                                   studiem časopisů/ knih                                   29 
                                   účastí na seminářích/ odborných kurzech      33 
                                   samostudiem                                                   26 
                                                  jinak:   
                                                          
27. mám potřebu odborného časopisu/učebnice  
      pro ošetřovatelství v kardiologii:                             ANO   24  =66.6%     NE   10       ?  2 
                                                                                      
28. mám zájem o odborné stáže na jiných pracovištích :  
                                                                                       ANO 25=69.4%        NE   11 
 
29. zaměstnavatel podporuje postgraduální vzdělávání:   
                                                                                      ANO  25 =69.4%        NE    5      ?6 
                                                               
30. náklady na vzdělávání/ zvýšení kvalifikace  hradí zaměstnavatel:          
                                                  plně  8                       částečně   6         NEHRADÍ  22=61.1% 
31. náklady na  účast na semináři hradí zaměstnavatel při aktivní účasti: 
                                                  PLNÉ -  18=50%       částečně - 6       NEHRADÍ  12=33.3% 
                                                              
 



32. náklady na účast na semináři hradí zaměstnavatel při pasivní účasti: 
                                                  plně      6           částečně  10             NEHRADÍ    20  =55.5%                         
33. mám problém se získáváním kreditů :                                                        
      v systému celoživotního vzdělávání:                 ANO  6     ? 1           NE  29 =80.6%     
 
34. studuji/ mám zájem o angličtinu:                     ANO  30  =83.3%    NE    6 
 
35.znalost angličtiny hodnotím:        0 -10    1 -   16       2- 5         3-  2             ?3                                            
 
36. mám zájem o informace z pracovní skupiny Cardiovascular Nursing ESC  
                                                                                  ANO 26 = 72.2%     NE= 6   ? 1                                        
 37. přihlásím se do pracovní skupiny Cardiovascular Nursing ESC   
                                                                                   NE    22 =  61%    ANO = 9  ? = 5 
                                                           
38. mám zájem  o spolupráci/výměnu informací se zahraničními PS0K     
                                                                                    ANO 23=63.9%    NE   10         ?    3 
39. považuji za účelné  vypracovat celostátně platné standardy 
      ošetřovatelských výkonů:                                     ANO    34 ´=94.4%      NE   0      ?  2 
 
40.  mám orientační znalosti o náplni guidelines ČKS/ ESC:  
                                                                                        ANO   25 = 69.4%        NE   11 
 
41. mám zájem pracovat ve výboru PSOK :                NE   24 ´36.6 %          ANO 12              
42. kdo by měl vést PSOK: sestra    5    lékař    8     NEROZHODUJE   22 =61.1%  ?   1 
43. považujete  poplatek 250,-Kč za členství v ČKS přiměřený?: ANO 33 =91.7%      NE    
                                                                    
44. Ostatní – výběr z poznámek sester 

• Co  z hlediska sestry postrádáte? 
* Specializační  studium v kardiovaskulárním ošetřovatelství -  NCO NZO?  
* Aktuální informovanost  v problematice kardiolog. onemocnění 
* Vytvoření prostoru pro výuku angličtiny v zaměstnání – zaměstnavatelem   

      *  Uznání/ ohodnocení  ošetřovatelských výkonů 
      *  Vymezení kompetencí sester 
• Co očekáváte od  činnosti  PSOK?  Vyplývá z ankety  

- Návrhy na spolupráci s jinými PS CKS – akut kardiologie/ prev.kardiologie/ 
Intervenční kardiologie/ srd.selhání/ arytmologie/ kardiochirurgie 
 - Realizace 1 denního odborného semináře 
 - Vypracování standard ošetřovatelských kardiovaskulárních  výkonů s celostátní 
platností 
 - Připravit  celostátně platnou učebnici: Ošetřovatelství v kardiologii  
 - E – mail  vzdělávání/ testování znalostí 
 - Provádět výborem PSOK na sjezd ČKS:  výběr přednášek/ posterů, připravovat 
    vybrané přednášky, realizovat moderování posterů  

       !     Adresa pro přihlášení do Council Cardiovascular Nursing and Allied    
              Professions ESC /CCNAP ESC/:  
              www.escardio.org/bodies/councils/CCNAP/Membership.htm 
              Pozn..: Členství je v této radě bezplatné. Nabízí informace z činnosti rady, akce atd.    
              V současné době má 468 členů  z většiny zemí EU.  


